

集团公司

# 举办“抗疫战士、白衣天使、厚德仁心”主题牌板展



4月30日,集团公司举办以“抗疫战士、白衣天使、厚德仁心”为主题的牌板展,展示19名参与一线救治工作医护人员的个人事迹。

牌板图文并茂,详细介绍了17名驰援湖北和2名支援太原市第四人民医院医护人员的简历、请战书、抗疫轨迹和参战

感言,展示了她(他)们奔赴疫情一线参与救治工作,圆满完成防控救治任务的感人事迹,号召干部职工向他们学习,学习他们心系人民、爱党报国的爱国主义精神,淡泊名利、舍小家、为大家的无私奉献精神,救死扶伤、以生命护佑生命的崇高职业精神,舍生忘死、不畏艰险的责任担当精

神。

沿路群众观看牌板展后表示,对医护人员充满了敬意,在大家对疫情感到恐慌的时候,她(他)们挺身而出,是最美逆行者;因为他们的辛劳守护,才有现在的美好生活,她(他)们的精神值得学习。

●张衢 陈兆婷 李棕妮

## 分散就餐 「十字」隔板

为切实做好疫情防控防控工作,同时也方便井矿师傅们的就餐。4月27日,马兰矿对井口服务站和井口方便食堂实地调研。

调研中确定了就餐方案即:井口职工方便食堂采取单向就餐、分散就座就餐方式;井口服务站采取“方舱餐厅”就餐方式,在餐桌上加上隔离板,有效隔断就餐人员的接触及飞沫传播。

调研结束后,相关人员立即行动,井口职工方便食堂调整餐桌摆放方向,当天中午即按计划进店就餐;供应科及计划基建科立即调拨材料、组织人员设计加工隔



板,仅用一天时间,井口服务站的就餐大厅餐桌上就升起了一块块“十字”隔板,一张10人的餐桌变成了7个单人独立的餐位,可容纳63人同时隔离就餐。

井口服务站工作人员也做好引导分散就餐工作,提醒就餐人员有序就餐、分散就座,确保做好就餐期间的疫情防控工作。

孙虹 摄影报道

## 管理至简 重点有三

(上接第1版)所以说,战略方向如果不正确,管理就是无用功。西山煤电新一届领导班子一上来就制定发展战略,并将根据“新焦煤”发展大计适时调整,可谓最高层次的管理。当然,战略定了之后,也不是一劳永逸,还要看能不能保持战略定力,能不能始终行进在正确的道路上。

其次,管理离不开干部。管理好不好,要看干部上不上心。就像山西焦煤当家人赵建泽说的那样,“目标定下来之后,就要找一帮干事创业、敢担当、敢作为的人来工作,各级干部一定要尽心尽责,混日子的坚决拿下!”要想搞好企业管理,能不能选用一批有情怀、有能力、有勇气、有操守的干部是至关重要的。企

业的领导人和管理者,要能把企业的事当成自家的事来管,要有专业的知识与技能,要肯挑重担、敢碰钉子,要以身作则、不坏规矩。反之,对于那些滥竽充数混日子的,对于那些不学无术无作为的,该剔除的要剔除,该淘汰的要淘汰,切实解决干部“干多干少一个样、干好干坏一个样、干与不干一个样”的问题。

再次,管理离不开机制。“工欲善其事,必先利其器”,管理也要有一套方法。“新焦煤”发展思路里,特别提到要提高精益化管理水平。说到“精益化管理”,我们会想到“精益求精”这个成语。“精益求精”是一种追求极致、臻于至善的工匠精神。《庄子》一书中“庖丁解牛”的故事

启发我们,管理也应该心到神到,追求出神入化的境界。精益化管理,意味着持续优化流程、改进质量,改善人力资源、供应链等方面的管理,以尽可能少的投入创造尽可能多的价值。毋庸讳言,我们的管理还有粗放之处,还有不少“跑冒滴漏”,只要下决心实施精益管理,一定能够增强效能、提高效率,创造更大的效益。

进入2020年,一场疫情,使企业管理面临着更加严峻的考验。在挑战与困难面前,我们更要制定正确的战略,更要选用得力的干部,更要采用科学的机制。相信,只要抓住战略、干部、机制这三个重点,我们就一定能把企业管理这篇文章做得更好!

职工总医院

# 开展疫情防控再补充再安排现场督导

为避免聚集性疫情和院内交叉感染导致疫情反弹,杜绝麻痹思想和侥幸心理,堵住可能出现的漏洞,5月3日,职工总医院结合院内实际,对新形势下疫情防控再补充、再安排。

该院针对重点部门的防控制度、流程执行情况,尤其是对院定特殊人群(如核酸检测和抗体检测应检尽检情况的落实、急诊和住院就诊落实情况、医务人员防护、就诊人员防护、减少陪护人员和人群聚集等情况、落实一人一医一诊室和间隔1米候诊等要求)进行重点督查,要求医院入口处值班人员对来院人员严格把关查验,严格落实一律有陪侍证、一律有健康通行码查验、一律有体温测量、一律要佩戴口罩的“四个有”措施。在预检分诊,要求医务人员进一步细化健康码查验、体温测量、症状及流行病学史问询、登记等工作流程,一旦发现体温异常或有呼吸道症状人员,要安排专人陪同按指定路线前往发热门诊就诊。在发热门诊,严格按照规范设立不同诊室,执行不同类型人员分别就诊和筛查。在住院部,就科室门禁系统的使用合理使用进行有序管理,做到一人一陪护、一人一通道,严格分区管理,严防疫情反弹。

当前,针对疫情发展“外防输入、内防反弹”的新形势,疫情防控已进入常态化阶段。该院将进一步细化防控流程,实化防疫措施,慎终如始,坚持到底,为保障生命安全和身体健康筑牢防线。

●沈飞

新产业公司

# 开展“向援外抗疫战士学习”主题党日活动

4月30日,新产业政治工作部党支部开展“向援外抗疫战士学习”为主题党日活动。

与会党员集体学习了“战疫”专题片《中国人的力量》和集团公司援外抗疫医护人员事迹,部分党员结合工作实际,从发挥党员表率作用、践行岗位职责、推进公司发展等角度交流发言。

会议要求,一要对标先进,强化学习,要认真学习贯彻两级集团精神和援外抗疫医护人员的职业精神,提高政治站位,扎实做好各项工作;二要发挥好职能作用,按程序、按制度做好分工协作,把支部建设成为坚强的战斗堡垒;三要强化沟通交流,做到团结一致,拧成一股绳,共同努力将各项工作做实、做细、做强。

●孙博文

杜儿坪矿

# 开展“爱企、爱家、岗位奉献我光荣”慰问活动

为营造矿山节日浓厚的安全氛围,“五一”国际劳动节当天,杜儿坪矿工会在党素珍服务站开展了“爱企、爱家、岗位奉献我光荣”五一慰问活动。

活动现场,该矿为夜班下井的职工送上了苹果、小蛋糕、红腰带、鞋垫、洗澡巾和沐浴露等慰问品,并为他们挂上寓意安全的红腰带,叮嘱他们疫情期间做好个人防护,绷紧安全弦。

职工们手拿慰问品,温暖在心头,幸福之情溢于言表,十分感谢矿党政的真情关怀;大家纷纷表示,在今后的工作中,一定会鼓足干劲、努力工作,以实际行动回报企业。

●白哲

白家庄矿业公司

# 确保工程建设有序推进

为确保九院沙河快速路西延工程顺利施工,保障各地面单位的安全生产。4月30日,白家庄矿业公司对在建的重点工程及各厂点进行督导调研,实地查看生产情况,安排部署道路施工期间各项工作。

该矿表示,企业目前正处于转型发展的关键时期,九院沙河快速路西延这项利好工程也进入实施阶段,积极配合施工,确保施工期间道路交通安全,还将设法创收增效,努力提升经济效益。

●康玮